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YBaxaemas Tatbsina! [IpuunHoii Ballero meeyHoro IUCTHATA BIOJIHE MOTYT OBITh ypearia3MeHHas 1
CTPENTOKOKKOBas nHGeKIusd. To, 4To pe3ynbTaThl 0cOaefoBaHuil y Bariero mapTaepa
OTpHULATEJIbHEIE - 3TO HU 0 YeM He T'OBOPUT. JledeHue OOJIXKHEI IPOXOOUTH U Brl, ¥ Bam nmaptHep
OIHOBPEMEHHO, IIpUYeM BO BpeMs JIeUeHUsI PeKOMEHYETCS BO3NEePKUBATHCA OT II0JI0BOU KU3HY,
nHave JleyeHne OymeT HeappeKTUBHEIM. Uepe3 3 HeleNu OCIie TOCIeNHero IprueMa aHTUOMOTHUKOB -
CHaTh KOHTPOJIbHEIM aHaIU3 Ha 9TU MHPEKIUU. YUUTHIBas, YTO TedeHue 3a00yieBaHus AIUTEILHOE,
MOXKHO B JiedeHNe N00aBUTh UMMYHOCTUMYJISITOPH], BUTAMUHEL. Yaauu!



